沙田節日燈飾宣揚奧運訊息

## \*\*\*\*\*

一年一度的沙田節日燈飾今日(十二月一日)舉行亮燈儀式。 爲了迎接二零零八年北京奧運及在香港舉行的奧運馬術比賽項 目,大會今年特別製作了配合奧運主題的別緻燈飾,以及栩栩如生 的紮作,讓市民歡度聖誕及新年佳節。

民政事務局常任秘書長尤曾家麗在沙田公園舉行的亮燈晚會 上致辭時表示,今年大部分燈飾都採用了省電的 LED(發光二極) 燈管,不但環保,而且充分發揮綠色奧運的精神。

她說:「國家首次主辦奧運會,香港有幸參與協辦馬術項目, 而其中一個比賽場地將設於沙田,相信沙田居民定會更直接感受到 奧運的氣氛,更直接分享舉辦奧運的光榮。沙田節日燈飾統籌委員 會爲歡迎各國的參賽健兒和觀眾,會在明年夏季,特別爲奧運點亮 燈飾,以添喜慶。」

她呼籲市民積極參與和支持各項宣傳奧運的活動,全情投入, 一同發揚奧運精神,展現香港的朝氣和魄力,舉辦奧運史上最成功 的一次馬術比賽。 沙田節日燈飾活動今年已踏入第二十四年,由沙田節日燈飾統籌委員會主辦,沙田文藝協會合辦,康樂及文化事務署協辦及沙田區議會贊助。每年聖誕及新年期間,沙田和馬鞍山各主要道路以及城門河畔,均會裝設璀璨奪目的燈飾,以增添節日氣氛。今屆沙田節日燈飾的主題是「萬眾歡騰迎奧運彩燈璀璨耀沙田」。

亮燈晚會其他主禮嘉賓包括沙田區議會主席韋國洪、沙田民政 事務專員黎志華、沙田節日燈飾統籌委員會主席胡永權、沙田文藝 協會主席周嘉強、沙田警區指揮官鄭仕廉、沙田鄉事委員會主席莫 錦貴、沙田區康樂事務經理李就勝,以及各主要贊助商代表。

完

2007年12月1日(星期六)